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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Ολοκλήρωση Εκποίησης Κλασματικών Υπολοίπων Μετοχών 

 

Η «MIG ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (στο εξής η «Εταιρία»), σε 

συνέχεια της από 8.6.2023 ανακοίνωσης αναφορικά με τη διαδικασία 

εκποίησης των 8.877 κοινών ονομαστικών μετοχών της που προέκυψαν 

από κλασματικά υπόλοιπα συνεπεία σύμπτυξης (reverse split) των 

μετοχών της Εταιρίας και ταυτόχρονης μείωσης της ονομαστικής αξίας 

αυτών που αποφασίσθηκαν από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 

3.3.2023, ανακοινώνει ότι ως ημερομηνία έναρξης καταβολής - 

απόδοσης του καθαρού προϊόντος εκποίησης, ήτοι του ποσού των 

€4,082780 ανά ακέραιη μετοχή, στους δικαιούχους των κλασματικών 

υπολοίπων, κατά το ποσό που τους αναλογεί, ορίζεται η 3.8.2023. Η 

καταβολή θα γίνει από την πληρώτρια «Τράπεζα Πειραιώς A.E.» 

(«Πληρώτρια Τράπεζα») μέσω των Συμμετεχόντων οι οποίοι τηρούν τους 

σχετικούς λογαριασμούς αξιογράφων των δικαιούχων στο Σύστημα 

Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) ως εξής: 

1. Μέσω των Συμμετεχόντων οι οποίοι τηρούν τους λογαριασμούς 

αξιογράφων των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. (πιστωτικά ιδρύματα και 

επιχειρήσεις επενδύσεων), σύμφωνα με τα ισχύοντα στον Κανονισμό 

Λειτουργίας της ΕΛ.Κ.Α.Τ. και τις σχετικές αποφάσεις της. 

2. Ειδικά σε περιπτώσεις θανόντων δικαιούχων των οποίων οι τίτλοι 

τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό Θανόντος στο Σ.Α.Τ., υπό τον 

χειρισμό της ΕΛ.Κ.Α.Τ., η διαδικασία πληρωμής θα διενεργείται από το 



 

δίκτυο των καταστημάτων της Πληρώτριας Τράπεζας μετά την 

ολοκλήρωση της νομιμοποίησης των κληρονόμων τους. Επιπλέον, σε 

περίπτωση που ο δικαιούχος τηρούσε τους τίτλους του μέσω πιστωτικού 

ιδρύματος/επιχείρησης επενδύσεων που έχει τεθεί σε ειδική 

εκκαθάριση, η καταβολή του ποσού που του αναλογεί θα διενεργηθεί 

μέσω του δικτύου των καταστημάτων της Πληρώτριας Τράπεζας. 

Δικαιούχοι του προϊόντος εκποίησης είναι οι μέτοχοι - κάτοχοι 

κλασματικών υπολοίπων, οι οποίοι ήταν εγγεγραμμένοι στα αρχεία του 

Σ.Α.Τ. την 11.5.2023 (Ημερομηνία Καταγραφής). 


